
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos vinte dias do mês de Novembro de dois mil e dezoito, às treze horas e quarenta e seis minutos, no

auditório do Bloco dos A do Campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS, realizou-

se a 9ª sessão ordinária do Conselho do Campus, presidida pela diretora do Campus Chapecó Lísia Regina

Ferreira. Compareceram à sessão os conselheiros: Rosane Rossato Binotto (coordenadora acadêmica);

Ana Claudia Lara Prado (coordenadora administrativa);  Moacir  Francisco Deimling,  Samuel Mariano

Gislon da Silva, Diego Anderson Hoff, Ediovani Antônio Gaboardi, Fabio Carminati, Luciano Melo de

Paula, Marcelo Moreno (coordenadores de cursos de graduação); Angela Derlise Stube, Vitor José Petry

(coordenadores  de  curso  de  pós-graduação);  Valdete  Boni,  João  Guilherme Dal  Belo  Leite,  Roberto

Mauro Dall'Agnol, Joanna Darc Lyra Batista (representantes docentes); Diego de Souza Boeno, Daiane

Lemes Pereira (representante dos TAE’s); Wéricles Macedo Cordeiro, Regiani Rolim de Moura e sua

suplente  Katia  Aparecida  Rodrigues  (representante  discente);   Participaram da sessão os  seguintes

conselheiros suplentes, no exercício da titularidade; Daniela Savi Geremia, William Zanete Bertolini,

Noeil Gemelli Reali (coordenador adjunto de curso de graduação); Roseni Maria Zuconelli (representante

TAE's);  Não  compareceram  à  sessão  por  motivos  justificados  os  conselheiros:  Emilio  Wueres

(coordenador de curso de graduação); Samira Peruchi Moretto (coordenadora de curso de pós-graduação);

Valéria  Silvana  Faganello  Madureira  (representantes  docentes);  João  Vitor  Lombardi  Reginato

(representante discente). Não compareceram à sessão os conselheiros: Ricardo Machado e seu suplente

Vicente Neves da Silva Ribeiro; Milton Kist e seu suplente Paulo Rafael Bosing (coordenadores de curso

de graduação) Oto João Petry e sua suplente Adriana Maria Andreis (coordenadores de curso de pós-

graduação);  Elsio  José Corá  e  seu suplente  Ronei  Arno Mocellin  (representantes  docentes);  Luciano

Pessoa de Almeida (representante TAE's). Verificada a existência de quórum, a presidente declarou aberta

a sessão e passou-se ao expediente:  1.1  Aprovação da ata da 8ª Sessão Ordinária de 2018, a qual foi

aprovada, com uma abstenção. 1.2 Comunicados: A presidente informou que no dia 29 de novembro às

quatorze horas, no auditório do bloco dos professores, será realizada uma audiência pública sobre o Plano

de Desenvolvimento Institucional PDI, para a qual todos os servidores estão convidados a participar.

Passou-se ao Item 2.1 – Composição do colegiado do curso de Enfermagem: A presidente fez a leitura

do  leu  o  MEM 32/CCENF –  CH/UFFS/2018  onde  consta,  conforme segue,  a  nova  composição  do

colegiado: Coordenador do curso: Eleine Maestri; Coordenador Adjunto do curso: Daniela Savi Geremia;

Coordenador de estágios:  Denise Consuelo Moser Aguiar (titular) e Larissa Hermes Thomas Tombini

(suplente); Representantes docentes do domínio comum: Morgana Fabiola Cambrussi (titular) e Claudio

Claudino da Silva Filho (suplente); Representante docente do domínio conexo: Leonardo Barbosa Leiria
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(titular)  e  leandro  Henrique  Manfredi  (suplente);  Representantes  docentes  do  domínio  conexo:  Jeane

Barros de Souza (titular) e Crhis Netto de Brum (suplente); Valéria Silvana Faganello Madureira (titular)

e Silvia Silva de Souza (suplente); Gelson Aguiar da Silva Moser (titular) e Leoni Teresinha Zenevicz

(suplente);  Representante  discente:  Patricia  Aparecida  Trentin  (titular)  e  Kassiano  Carlos  Sinski

(suplente); Jean Melotti (titular) e Wililan Lorentz (suplente); Representante técnico administrativo em

educação: Filomena Marafon (titular)  e Kerli Maria da Cruz (suplente). A nova composição do colegiado

foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros. Será publicada uma resolução do conselho de campus

homologando a nova composição. Item 2.2 Moção de apoio: foi encaminhada, pelo conselheiro Luciano

Melo de Paula, uma moção de apoio ao Movimento FicaEspanhol. A proposta de texto da moção foi

disponibilizada paras os conselheiros no moodle gestão. Em votação a moção de apoio foi aprovada pelos

conselheiros, com uma abstenção. Na sequência a conselheira Noeli Gemelli Reali fez uma proposta de

emenda para o texto da moção, no texto “...Portanto,  manter o ensino da língua e de uma politica que

promova o plurilinguismo nas escolas públicas  em nosso estado é relevante.”  sugeriu-se alterar  para

“...Portanto,  manter  o  ensino da língua e  de uma política que promova o plurilinguismo nas  escolas

públicas  em nosso  estado  é  imprescindível.”  Em votação  a  proposta  de  emenda  foi  aprovada  pelos

conselheiro. A moção de apoio será publicada na página do conselho de campus.  Item 2.3 Projeto do

Programa de Pós-graduação Stricto Sensu em Filosofia do campus Chapecó: O conselheiro Luciano

Melo de Paula fez a leitura do Parecer nº 10, o qual consta no processo: 23205.003700/2018-92 no qual

consta o projeto de programa de pós-graduação Stricto Sensu em Filosofia a ser ofertado no  campus

Chapecó. O processo foi disponibilizado aos conselheiros no moodle gestão. Em votação o projeto foi

aprovado pelos conselheiros, com uma abstenção.  Item: 2.4 Projeto do programa de Pós-graduação

Stricto  Sensu em Geografia do campus Chapecó: A conselheira  Daniela  Geremia fez  a  leitura  do

Parecer nº 9, o qual consta no processo: 23205.003687/2018-71 no qual consta o projeto de programa de

pós-graduação Stricto Sensu em Geografia a ser ofertado no campus Chapecó e Erechim. O processo foi

disponibilizado aos conselheiros no moodle gestão. Em votação o projeto foi aprovado pelos conselheiros

por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, às quatorze horas e trinta e nove minutos foi encerrada

a sessão, da qual eu, Patricia Santana Dorta, Secretária de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a

presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pela presidente.
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